

一大波弹幕电影正在靠近



何谓“弹幕”？就是你一边看着电影，一边可以用手机连接WIFI发吐槽信息，然后，它就像鬼魂一样在银幕上由右向左高调飘过了……说它高调，是因为字体颜色五彩缤纷，直接的视觉体验，就是无数条五彩斑斓的毛毛虫在银幕上成群结队飘过。

弹幕其实早不新鲜，国内有名的A站B站早就以此为卖点在粉丝中声名远播。弹幕电影的出现，不过是换了个载体而已。那么，它能否普及、出现的目的为何、是否会影响票价、如何在影院实现呢？



无数吐槽在弹幕电影的大银幕上飘过

弹幕电影因何而生？ 为探索新观影模式的“内测”

8月4日，《小时代3》出品方乐视影业在北京举办了一场弹幕观影。效果不用说，全场爆满，欢乐满室，观影结束后，在微博、微信等社交工具上，它再度掀起二轮刷屏，热度不减。

乐视影业副总裁陈肃坦言，“影院社交产品包括预期、社交、观影、

衍生、社群五大类，弹幕电影就是其中的观影类产品。”在这样的理论支持下，这场《小时代3》的弹幕放映更像是一种对新型观影方式的“内测”。陈肃也同意这种说法，他表示这场事先张扬的弹幕放映，“现在还有人给我们打电话，问还有没有弹幕场。”

什么电影适合弹幕？ 《小时代3》适合“弹”，《归来》适合“不弹”？

最近，新上映的动画片《秦时明月》也在北京、上海、杭州、天津、南京举办了弹幕放映场。

陈肃认为，弹幕最重要的一点就是观众必须已经是二次观影状态，“没看过第一遍，怎么吐槽啊？”其次，选片上也有讲究，“《归来》显

然就不适合弹幕，它针对的都是35岁左右的主流观众。”

此次负责弹幕场技术支持的汪浚笑言：“《小时代3》适合弹幕，好莱坞特效大片、动作片，或是严肃题材，就不太适合。3D也一样，技术上可以实施，但并不推荐。”

如何搞一场弹幕电影？ 只需十几万，研发调试两个月

弹幕放映在技术上并不困难，操作程序也并不复杂。汪浚表示：“影院300到400平米，容纳200到300人，高密度人群，网络压力大，这是最主要的问题。”但弹幕的成本并不低廉。汪浚表示，为了这场

《小时代3》的弹幕放映，投入了十几万。”而整套设备的调试和研发，耗时两个月。

对此，陈肃认为，如果以后弹幕能够实现主流常规化的放映，成本价格会略低一些。”



“钢铁侠”大儿子被控“重度藏毒”

今年6月，好莱坞影星小罗伯特·唐尼的大儿子印迪欧·唐尼因藏毒被捕。虽然获得释放，但最近这位20岁的明星后代已经遭到指控，罪名是重度藏毒。据外国媒体报道，洛杉矶警方称他们当时发现印迪欧正在车上用管子吸食可卡因。虽然在交付了10250美元的

保释金后，印迪欧随即获得释放，但最近这位20岁的明星后代已经遭到指控，罪名是重度藏毒。

据报道，由于印迪欧是初犯，他会被自动加入“毒品犯分流处理计划”，以辅导的形式处理滥药问题，如果完成计划会被撤销控罪。

综合

黄小蕾公益婚礼捐出所有礼金

自从贴上“蕾女”标签，行事本就雷厉风行的黄小蕾更加变本加厉。定下嫁人目标后，全力执行，仅用38天就让自己升级为刘太太。8月8日，黄小蕾在北京邀请圈内好友分享自己的幸福时光。圈内好友黄渤、姚晨、黄晓明等都闪亮登场，让婚礼现场星光灿烂。

黑白的婚纱，熊猫的主题，澳洲空运的照相设备，黄小蕾真正是让婚礼成了一场主题派对，所有到场嘉宾都是好好地玩了一把。而在整个仪式的最后，黄小蕾再出大手笔，将现场所有礼金捐出，资助一直帮助建造的东升瞿嘎小学。



黄小蕾与老公

黄小蕾表示，这个默默无名的公益项目已经持续了许多个年头：“听说，现在学校还缺一个澡堂子，我跟我老公商量，那就把今天好朋友们所有的祝福都捐赠出去，帮孩子盖一个澡堂子。”综合

艾美奖卷福、华生同争视帝

今年艾美奖的颁奖典礼将于北京时间8月26日举行，届时NBC电视台将会现场直播各奖项的揭晓。今年第66届艾美奖的提名名单一经公布便掀起颇多话题：有线台HBO史诗剧《权力的游戏》以19项提名领跑，新剧《冰血暴》获得18项提名，《美国恐怖故事：女巫集会》也获得了17项提名。

值得一提的是，《神探夏洛克》囊括了本届艾美奖12项提名，这无疑是全球“神夏迷”的众望所归。

然而最佳男主角提名除了“卷福”外，还有《神探夏洛克》中扮演他的好朋友“华生”的马丁·弗里曼。不同的是，弗里曼凭借的是他在另一部剧《冰血暴》当中的出色表演。对此，很多网友戏称“这相爱相杀的节奏简直是艾美奖最大的看点”。虽然艾美评委在迷你剧的评选上多数会偏向小众走心类的剧集，但是《神探夏洛克》显然才是所有人心中最佳的电视电影剧集。

梁巍

《冬荫功2》“泰国版甄子丹”惊艳

3D动作大片《冬荫功2：拳霸天下》即将于8月15日全国上映。昨天上午，该片在新街口国际影城举行了媒体看片会，快报记者与5名“快报审片员”提前观看了这部电影。

该片集合了泰国顶尖动作片创作团队，采用3D实拍，是耗时两年打造出的精品。昨天，在场观众对该片的评价大都是“剧情紧凑扣人心弦”“动作场面拳拳到肉，紧张刺激”。

该片最闪耀的无疑是来自泰国的男主角、国际著名动作巨星托尼·贾，他是继成龙、李连杰等之后在国际上又一名声大噪的亚洲动作明星，被中国影迷称为“泰国版甄子丹”。

片中，托尼·贾无数打斗镜头，但每一场都毫不含糊，给人拳拳到肉的实感。他用精、准、狠的动作诠释了泰拳精髓“身体是最好的武器”。



《冬荫功2》中的托尼·贾

据悉，托尼·贾拍戏十分认真，任何高难度动作都会自己完成。为此，他曾差点送命，在一场空中跳跃戏中，因为起跳力度不够，他没成功跳到指定位置，整个身体悬空挂在四层楼高的窗户上，好在抓住窗棂救了一命。

现代快报记者 沈梅

快播报 《恋恋不忘》遭观众吐槽

言情偶像剧《恋恋不忘》曾独占某卫视黄金热播时段，言承旭、佟丽娅等诸多俊男靓女轮番上演，但观众对此褒贬不一。目前，不少观众认为这部剧：内容穿越无厘头，细节表现粗糙，道具制作

极尽简陋。此外，还有观众指出，该剧汇集《妈妈再爱我一次》《流星花园》等经典电视剧的情节。江苏影视频道8月10日晚9点的《拜托电视》，就带你一起吐槽。

现代快报记者 沈梅